[ pagycHasa mepa yrna.
3amepeHne yrnoB Ha
MECTHOCTMW.



CBouncTBa:

1) PaBHble yrnbl UMeKT paBHbIe
rpagycHble Mepbl.

2) MeHbLUnn yron MMeeT MeHbLLYIO
rpagycHyr Mepy

3) Ecnn nyd penut yron Ha aBa
yrna, To rpagycHaga mepa BCcero

yrrna paBHa CymMmMme rpagyCHbIX
Mep 3TUX YINoOB.



PelLueHne 3aaau.

1"



PeLueHue 3agau.

Vrast ABC u KOP MOXHO COBMECTHUTh HaJIOXKeHHMeM, £ ABC = 15°.

KaxkoBa rpanycHas mepa yriaa KOP?
Pemenue. Tak xKak nmo yciaoBuio 3agauu yrael ABC u KOP

MOXXHO COBMECTUTH HAJIOKEHHEM, TO OHH , & pPaBHBIE
CnenoBaTesbHO,

YIJIBI UMEIOT
LZKOP=: -

OrTBerT.




PeLueHue 3agau.

He usmepss yrael KAC u CAM Ha pucyHKe K 3ajgadye 32, cpas-
HUTE UX I'PajyCHBIE MEpHI.

O0BbsicHUTE OTBET.

Pemernue. Yron CAM cocraBaser yacth yria KAC, cuepno-

BaTenbHo, yron CAM wMeHBbIme yrja _________, a MEHBUIMH yIroJ
umeer rpagyCcHyl Mepy.
OTrBerT.

LCAM____ L/ KAC.



PeLueHue 3agau.

Jlyau MH penut yron AMC Ha nBa yria.

Haiinure £ AMC, ecniu LAMH = 15°23", L HMC = 84°57'.

Pemeunue. Taxk xak aydu MH penur yron AMC Ha jBa
yraa, To LAMC=/LAMH + , T.e. LZAMC = +
+ =

OrBerT.
LAMC =




PelLueHne 3aaau.

JIyau CE — 6uccexrpuca yraa PCT, £ ECT = 37°37. Haiinure £ PCT.
Pemeunune. Taxk kaxk ayu CE — Ouccexrpuca yraa PCT, To
LPCT=2£ =

OrBer. LPCT =




